

20年，让历史告诉未来

MAKE HISTORY TELL THE FUTURE

——20年开发经验，40亿元投资手笔，80万平方米精品大宅



20年似乎很短暂，历史的长河奔腾不息，在人类的发展史上，20年只不过是眨眼间。

20年却又很漫长，漫长到可以让一棵弱不禁风的小树参天，让一个少不更事的婴儿成才，让一个城市发生翻天覆地的变化……

20年，对于一个企业来说，能走过20年，足以称得上成功；对于以讲究经验著称并关系到居住、生活的地产企业，这更是一个可以评选业界传奇的标准之一。

20年地产开发经验

“经验”是一股“防患于未然”的力量与象征！

地产是建筑、是房子，但又不仅仅是建筑，更是家与生活！这决定着地产容不得半点纰漏！如果一家没有经验的地产商，跟你说：“我建的房子，没有任何纰漏！”你会相信吗？

社会上那么多的行业讲究资质，那么多的公司招聘要求经验，可以看出“经验”的重要性。当然，“经验”以及“专业”并不是万能的，但它们既然存在，就说明了一定的道理。

而20年的开发经验，在建筑行业，对于洛阳是个中翘楚，屈指可数。

具备20年的开发经验，才有底气去杜绝建筑上任何一点一滴的纰漏。创建于1992年的加拿大金鑫集团，不仅拥有20年的地产开发经验，更具备国家城市综合开发二级资质。而由许纯明先生组阁成立的河北南海地产集团，也低调地走过了8年。

20年来，坚持“用心建筑生活”的企业理想与精神气质、企业责任与价值观念，让“金鑫、南海”远不仅限于一个通常意义上的“房地产开发商”。他们的产品，一半是建筑、一半是生活；他们的事业，一半是商业、一半是公益；他们获得的，一半是财富、一半是尊敬；他们引以为荣的，一半是企业，一半是责任……

金鑫、南海旗下先后开发的滨江花园城、加州阳光城、东方花园城、南宁盛世、盛世天骄、花香维也纳、公园首府等住宅项目，获得“中国住交会十大名盘”、“中国住交会精品楼盘”、“最宜居楼盘”、“公众心中最具文化特质项目”、“最佳景观楼盘”、“最具人气经典名盘”等32项奖项，

让“金鑫、南海”不仅走在了行业前列，更赢得了社会及业主的高度赞誉与信任。

跨国集团实力雄厚

“买房首先看开发商实力。”这句对买房者来说的“至理名言”，一直长盛不衰。有实力，才可更好地对建筑给予保证。

岁月的流痕，成长的磨砺，是生命嬗变的条件。

20载风雨兼程，20载励精图治，加拿大金鑫集团自创建以来，在以旅加（加拿大）华侨庄少卿先生为董事长的董事会领导下，已成为一家具有雄厚实力的跨国集团。

加拿大金鑫集团由加拿大金鑫国际投资有限公司、金鑫（菲律宾）国际发展有限公司、金鑫（香港）集团有限公司和福建金鑫集团有限公司等十五家公司组成的密集型、多元化、跨地区的企业集团，集团目前总资产达二十亿人民币。

而河北南海地产集团，实力亦不可小觑。南海地产集团旗下有恒泰房地产、福泰房地产、华泰房地产、泉城房地产、河北南海房地产、洛阳天基地产、云南昆明文洁房地产及昆明金益房地产8家地产开发公司；开发面积达200多万平方米，总投资额近100亿人民币。强劲雄厚的实力，卓越的建筑产品，让南海集团先后荣获“房地产协会理事单位”、“十大诚信地产企业”等称号。

以世界的智慧筑城

观念决定高度，高度决定未来！

时代在进步，世界在变化，相信你对居住的要求也随之不断提高，比如对户型设计、窗户设计、小区景观设计等有了越来越高的需求。那么，开发商该怎样去提升自身的建筑品位，满足消费者随着社会的发展逐渐提升的人居需求？

面对这个问题，“金鑫、南海”给出的答案是“以世界的智慧筑城”！

“以世界的智慧筑城”是“金鑫、南海”在不断反省、不断创新，不断超越，以“做一个负责的企业”为企业核心价值前提下，在讲究建筑居住感、风格人性化，以跨国集团的国际化背景，在建筑设计的方方面面不断地创新，运用世界级建筑设计、规划理念，追求建筑品质不断提升的基础上才应运而生的！



世界领先的开发经验、强劲雄厚的公司实力、用心建筑生活的宗旨……在传统的行业行为、商业价值已远远不能解读“金鑫、南海”的时候，面对历史和现在，“金鑫、南海”用“以世界的智慧筑城”的理念进行思变，并进入洛阳、投入巨资、跳出地产做地产。

2010，为一座城的千年涵养、为彰显十三朝古都风范、为洛阳血脉里的骄傲，“盛唐至尊”项目落地洛阳。

2010年5月19日，在“盛唐至尊”项目开工仪式上，“金鑫、南海”向洛阳市侨联“侨心工程”捐资200万元，用于改善侨眷的生活教育，并向社会的地产投资商发出倡议：“在为城市建设贡献力量的同时，也要承担更多的社会责任”，展现了“金鑫、南海”做一个负责的企业的核心价值。

80万平方米精品大宅

厚积而薄发，桃李不言下自成蹊。

顶级龙脉、尚层建筑、恢宏园林、奢华会所；3000亩隋唐遗址植物园，18万平方米水域，130万平方米绿地，1500种植物……

盛唐至尊——金鑫、南海集团联袂巨献推出的撼世之作，以40亿元的大手笔投资，鸿篇巨制80万平方米新中式贵胄大宅！

盛唐至尊占地225亩，位处洛阳王城大道与古城路交会处西北角，东望隋唐遗址植物园，北瞰凝碧湖，西邻小学，南望街心公园与体育中心，地理位置优越，是洛阳发展的核心区域；周边配套成熟完善，是集高端住宅、商业、公寓为一体的新中式贵胄府邸。



时光飞逝，白驹过隙。

20年，“以世界的智慧筑城”的观念决定了高度；

20年，“用心建筑生活”在历史与未来之间，传承理想；

20年，“金鑫、南海”，依然从容；

20年，让历史告诉未来，也让未来证明历史！

TANG ROYAL

盛唐至尊

新中式 纯皇家 贵胄大宅

TEL 6677 6666
6555 6666

投资方：加拿大金鑫集团 河北南海集团

发展商：洛阳天基地产有限公司

规划设计：中色科技股份有限公司

景观设计：新加坡雅克建筑景观设计有限公司

咨询地址：太原路和西苑路东南角(牡丹广场南)

项目地址：王城大道与古城路交叉口